

HIRDETMÉNY

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 51. §-a alapján az alábbi tájékoztatást adom:

Vác Város Önkormányzat Képviselőtestületének Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága 2018. február 13-i ülésén az alábbi határozatokat hozta:

Tárgy: A 2600 Vác, Báthori Miklós utca 16. fsz. 2. szám alatti, 3424/A/2 hrsz-ú ingatlan vagyoni besorolásának módosítása

6/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága támogatja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a 3424/A/2 hrsz-ú, lakás megnevezésű ingatlanak a törzsvagyonból történő kivonását, a korlátozottan forgalomképesség átsorolását forgalomképes megnevezésre.

Határidő: 2018. febr. KT ülés

Felelős: Váci Városfejlesztő Kft.

Tárgy: A parkolás szabályozásáról és a várakozóhelyek igénybevételének rendjéről szóló 32/2017. (XII.15.) önkormányzati rendelet módosítása

7/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a parkolás szabályozásáról és a várakozóhelyek igénybevételének rendjéről szóló 32/2017. (XII. 15.) önkormányzati rendelet módosítását a bizottság által elfogadott javaslattal.

Határidő: 2018. febr. KT ülés

Felelős: Polgármester

Tárgy: *Árpád közti CBA áruház előtti szelektív hulladékgyűjtő-sziget áthelyezése az áruház parkolójába*

8/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága átruházott hatáskörében úgy dönt, hogy a Vác, Árpád út 87. szám alatti CBA áruház bejáratánál található szelektív hulladékgyűjtő-sziget (a továbbiakban: gyűjtősziget) a Vác, 2212/1 hrsz-ú, magántulajdonú ingatlanra kerüljön 2018. márciusban áthelyezésre.

Az új gyűjtősziget kialakítását Kérelmezőnek kell biztosítania a Váci Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztályával egyeztetett műszaki tartalommal, valamint a kivitelezés költségeit a Kérelmezőnek kell biztosítania.

A gyűjtősziget jelenlegi burkolatának felszedése, a kibontott anyag szakszerű elszállítása és elhelyezése, valamint annak a helyén a zöldfelület rekonstrukciója szintén a Kérelmező feladata és azok költségeit is a Kérelmezőnek kell biztosítania.

Határidő: 2018. március 31.

Felelős: Váci Hulladékgazdálkodási Nonpr. Kft.

Tárgy: *Köztársaság úton a Floch Cukrászat előtt parkoló kialakítása*

9/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága átruházott jogkörben úgy dönt, hogy az alábbiak szerint tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulását adja a Vác, Köztársaság út 35. (Floch Cukrászat) előtti parkolóhoz készült a VICAFER Kft. 1/2018. terve alapján azzal, hogy amennyiben további igények érkeznek a Szent János utca és Althann utca között a páratlan oldalon, úgy az alábbi előírások betartása részükre is kötelező:

- a parkoló építéssel érintett fákat meg kell óvni, kivágni, annak koronáját és gyökérzetét megcsonkítani, megsérteni nem lehet,
- a szükséges mértékben a sövények kivághatóak, a megfelelő kiváltás engedélyezése után,
- a közúti csatlakozást K szegéllyel kell megoldani,
- a jelenlegi nagykokakő futósort meg kell tartani,
- a parkoló és a járda között 8 cm magas kiemelt szegélyt kell építeni,
- a járda jelenlegi szélességét leszűkíteni nem lehet, a kiemelt szegélyt a keramit szegély futósor mellé kell építeni, így a parkoló autók eleje illetve hátulja még elvehet a járdából amennyiben a gépkocsi hossza miatt szükséges a szegély fölé állás,
- a járdán az 1,5 méteres szélességet jelölni kell tartós burkolati jellel,
- a szabványos 2,5 m szélességű parkolóhelyeket (szóló parkolóhely esetén 2,8 m szélességet) kell kialakítani az esetleges férőhely csökkenés esetén is,
- a parkoló burkolatát térkővel kell kivitelezni,
- a parkoló építésre a Kormányhivatalnál útépitési engedélyt kell szerezni,
- a terven szereplő parkolóhely tábla kihelyezése szükségtelen,
- a munkák megkezdése előtt burkolatbontási engedélyt kell kérni a Műszaki Osztálytól,

- a parkolók elkészülte után azt át kell adni az önkormányzat részére és a várakozási díjköteles övezetbe be kell vonni,
- a fenti előírásoknak megfelelően át kell dolgozni a tervet és így kell benyújtani az engedélyeztetésre.
- a P1-el jelölt egy állásos parkolóhely helyett zöldfelület kerüljön kialakításra

Határidő: *azonnal*

Felelős: *Műszaki Osztály mb. vezetője*

Tárgy: *Vízimalom utcai útszakaszok átvétele önkormányzati tulajdonba*

10/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága támogatja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek – a HÉSZ előírásainak megfelelően – a Vízimalom utca mentén lévő magán útszakaszok ingyenes ajándékozás keretében történő átvételét.

Határidő: *2018. febr. KT ülés*

Felelős: *Műszaki Osztály mb. vez.*

Tárgy: *Elektromos töltőpontok helyszíneinek módosítása*

11/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az alábbi határozati javaslat elfogadását:

“Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 233/2016. (X.20.) számú határozatát visszavonja. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Nemzetgazdasági Minisztérium kiírásában 3 db elektromos töltőpont kiépítésére nyert támogatást, melyeket a következő helyeken kell kiépíteni:

- Piac utca, mélygarázs lejáratának irányába, Görgey utca 13. mellett,
- Althann Mihály Frigyes 1. (3069 hrsz.) mellett,
- Köztársaság út 3. (3167/1) előtt.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a változáshoz szükséges dokumentumok aláírására.”

Határidő: *2018. febr. KT ülés*

Felelős: *Műszaki Osztály mb. vez.*

Tárgy: 4210/1 hrsz-ú terület egy részének elidegenítése

12/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága támogatja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a váci 4210/1, 4218 hrsz-ú földterületek határrendezését, a 4210/1 hrsz-ú önkormányzati ingatlanból mintegy 77 m²-es rész eladását. A földterület vételárának megfizetésén túl a további ingatlan-nyilvántartási bejegyzéssel járó költségeket a kérelmezőnek kell viselnie. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a 4210/1 hrsz-ú, kivett gyermekjátszótér megnevezésű földrészlet egy részének (77 m²) a törzsvagyomból a forgalomképes vagyona történő átsorolását.

Határidő: 2018. márc. KT ülés

Felelős: Műszaki Osztály mb. vez.

Tárgy: 0420/13 hrsz-ú terület vagyoni besorolásának módosítása

13/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága támogatja és elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a váci 0420/13 hrsz-ú földterület törzsvagyomból történő kivonását, a korlátozottan forgalom képesség átsorolását a forgalom képes megnevezésre.

Határidő: 2018. febr. KT ülés

Felelős: Műszaki Osztály mb. vez.

Tárgy: Településrendezési és településképi eszközök módosításának eljárási rendje, és a Field-Bau Kft. településképi módosítási kérelme

14/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 4224/2 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában a befektető Field-Bau Invest Szolgáltató Kft. településképi eszközök módosítására irányuló kérelme alapján a Településképi Arculati Kézikönyv és a hatályos a Településképi Rendelet módosítási eljárását a befektető finanszírozása mellett folytassa le.

Határidő: 2018. febr. KT ülés

Felelős: Főépítés

Tárgy: *Edison utca súlykorlátozása*

15/2018. (II. 13.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága átruházott jogkörben úgy határoz, hogy ki kell helyezni egy 3,5 tonnás súlykorlátozási táblát az Edison utca Pálffy utcai torkolatához a zsákutca tábla alá, hogy az Edison utcába és a Beniczky utca Rózsa utca és Edison utca közötti szakaszára ne hajthassanak be nagymértű teherautók, munkagépek.

Határidő: 2018. febr. 16.

Felelős: *VV Kft. ügyv.*

A határozat Vác város honlapján is megtekinthető.

Vác, 2018. február 14.

Deákné Dr. Szarka Anita s.k.
jegyző

Kifüggesztve: 2018. február 14-én

Levéve: 2018. március 14-én